

1. Из воспоминаний пешмеха г. Күчтами
Нодского с/с Шарковичского района, сожжён-
ной деревней в ноябре 1942г.

Вспоминает Квеменич Тригорьевич, 1932г.р.
сейчас живущим в Шарковичах, мед. 4-10.62.

Костюкевич Николай Ильинич, 1934г.р.
пропавший в г. Бобруйске, мед. 3-58.44.

Лонского Михаила Андреевича, 1930г.р.,
пропавшего в г. Бобруйске, мед. 3-58.53.

Нашу г. Күчтами сожгли первой в этой

партизанской зоне, но нескользких грузовых
автомобилях были приехавшие на деревню в
гёрни урожая с геренами на редких и редких
случаях сбрасывали в один день, выводили на
дорогу и расстреливали. Всегда такое они
запасы двери изнутри, тогда деревни бросали
через окно гранаты, пушкачи справлялись их
выбросить, они ворвались во дворе, убивали
берли деревни возле дома, но и дома загорелось
тогда пушкачи подняли пачок и через
самодельную кранчу и геренаки сбрасывали
все из горящего дома. Некоторые удавались
счастлив, остальных побили приблизив
деревни. После этого деревни сажали вновь
всех пешмехов из деревень и жгли в крайней
стороне деревни, где их сбрасывали, а сараи сожгли
вместе с избами. Кто умел громко сир-
тались в кустах на огородах, гудки уходили.

После падения деревни этим Карнобы
деревни деревни смигали все хутора возле
деревни деревни по одному варианту: окруж-
или хутор, сбрасывали убивали в досках, скот
забирали, все деревни с избами сжигали,

2/ Так и было учтено все хутора:
Чильтыр (Чильтыр)
Бодровичина,
Сылбка,
Сиатисевово

Взяты, Сирока, Сухаборек, Теково,
Гаголо, Степанчиха, все хутора Чодского%,
и их местонахождение приведено,
указано на евр. 462 книж. "Памятъ"
На хуторе Бодровичина жил Тимкеев
Радасы и его брат Тимкеев, на хуторе
Сиатисевово - Дусичев, на хуторе
Сылбка - Михеевы. Тогда спасибо
мне, кто я это время не был дома.
В конце ноября 1942г. были сожжены
весьма живописн. г. Боровичино, Кухев-
ичина, Муроловушко.
Конец этого 1942г. я спрятался в осенние
годы войны и первые послевоенные годы
наш ке забыли никого; а некоторые
те умственные времена нагнаном забывали.

Воспроизведение записей Михеилий В. Л.
г.п. Чарковщина, мед. 4-29-59.

Среди которых расстояние до
указанных хуторов, как указано на
евр. 462. только расстояние до Сылбку 3км.
а до Бодровичина 2км. (Сылбка дальше)
24 марта 2014г.

~~История деревни Свистов
Черского с/с Ильинковского района~~
Всесоюзная научно-исследовательская г. Свердловск
Библиотека Альбом Ильинковский, 1919г. Р.
сейчас живёт в Шарковщине, мед. 4-13-13.

В конце марта 1942г. за связь с партизанами
наши карательные бойцы убили пятерых
г. Свердловск. Человарёнов Фёдор
Бычковых Иван
Лонский Тавед,
Акубовский Сурикант.

В октябре 1943г. село извесено, что в
Шарковщину прибыл каратель отряд начальника
штаба гвардейцев из штаба партизанского
штаба. Когда партизаны подскакали к тимкам
г. Свердловска, что наступало на Свердловск, все пятерых
молодых, старых и детейбросили землю и скот
всех продуктов и одежды (были уничтожены
запасы оружия и ушли в лес. К концу дня во
всех ротах находились 1943г.
один человек ожидает наступления и солдаты
боятся в Свердловске. С северной стороны обстреливались,
но не было прямого попадания из бронебойных
из пущенных пушек, одна убила Михаила
Марка и её дядя Ч. Через несколько дней село
было уничтожено и бывший сельхоз кооператив
(жители села из деревни) жители села
всех сел из деревни попадали в село где им про-
должали жить. Всё же из села ничего подозрительного
никто не увидел, и пошли в деревню,
никто никого не увидел и в деревне, а когда
всё же в селе, за деревней пришли недалеко, всех
убили и дядя сжался в землю ноги были

2

Михаил Иван Кондратьевич
его сына Ильи, их сын Михаил с
меняется Ильей Благодарствием и на
имя Денис Бычков Михаилу избран
Виктор Ч. Ленинград 10. и подписан им.

Как спореда эта седьма птичка
была вылита из яиц, тошу возвращаються
умеет сидеть в свои дни, а ногами
разоселась в утесовки деревни к своим
родственникам и знакомым.

Когда птичка улетела из деревни на
всё исследование, склон был разгребан,
погоня в это время уничтожила другие
деревни: Погон, Труд и другие.
Партизаны сожгли все северные
деревни, даже баня, которую более вуде
река Синка и далеко от домов. Все это
видел птичка г. Сычев Селич Тимофеев
Константинович, 1928 г. р. Он всем это
рассказывал с восхищением и недоверием,
затем более честно Всюю оправдывая.
В Терсаатто более вынужден на рабочем
Курского Радии, Курского Михаила, Мороз
Иван Александрович. Не вернувшись с группой
Михаил Виктор Ильин, Михаил
Аркадий Иванович (сын Ильи Кондратьевича,
которого сожгли в своей деревне)

Записал Михаил В. И. январь 2014 г.

Всю пакда северная деревня г. Сычев.
Все это привнесло и мне много.